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Üdvözlet az Alfa Csillaganyahajóról!!!

  

Büszkék  vagyunk rátok, arra hogy olyan sokféleképpen segítitek azt a világot,  amelyben éltek.
Az, ahogy eddig éltetek, az nem a természetes  valóságotok volt, hanem inkább egy ideiglenes
engedély annak  megtapasztalására, hogy napról-napra jobbá váljon az élet mindenki 
számára. Ahogy haladtok az  időben, egyre többen vagytok olyanok, akiknek merszük
van szembeszállni a  multik hatalmas erejével és társaságaival , mert azok 
lerombolják és szennyezik a környezetet, és tiltott vegyületeket  használnak fel, a minél
nagyobb haszon elérésére. Egyre több esetet  ismertettek meg és tártok fel a közvélemény
előtt, ezekről az életekre  ártalmas vállalatokról, akik kémiai és vegyi gázok melléktermékeikkel 
mérgeket árasztanak ki a folyókba, óceánokba és a légkörbe, amelyek  egykor tiszták voltak az
emberiség örömére.      

  

  

AZ ISTENI RENDELKEZÉS MÁR NEM TŰRI SOKÁIG AZT, 

  

HOGY NÉHÁNY CSOPORT, POLITIKUS, AZ EMBERISÉG NAGYOBB RÉSZÉN
URALKODJON, ÉS MEGGAZDAGODJON 

  

AZ ADÓFIZETŐK PÉNZÉN, AMELY EGYÉRTELMŰEN RABLÁS ÉS VISSZAÉLÉS A
VÁLASZTÓPOLGÁROK BIZALMÁVAL.

  

ELJÖTT  AZ AZ IDŐ, AMIKOR AZ EMBERISÉG EGÉSZÉNEK A KEZÉBE VISSZASZÁLL A 
(GAZDASÁGI, IPARI, KERESKEDELMI, POLITIKAI) TEVÉKENYSÉGEK IRÁNYÍTÁSA.

  

  

Meg fogjátok látni, de már sok tény is erre utal, hogy számos politikus is elkezdte tisztára
mosni magát, a szennyesét, főleg azok, akik jól meghizlalták gazdagságukat, maguknak
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megtartva javarészét, akik a központi kormányzatokban
vannak, és alapítványokba menekítik magukat, azt mondván, hogy jelentős közösségi
munkát végeznek . De az igazat megvallva

egy  politikus sem lesz
képes folytatni átvilágítás nélkül az alapítványi  trükkjeiket, anélkül, hogy fény ne
derüljön praktikáikra a nyilvánosság  szeme láttára,
és akkor majd megszégyenülnek, és  nevetségessé válnak a kollégáik előtt, és azok az
emberek előtt, akik  megbízták őket, hogy jól lássák el feladataikat mindenki megnyugvására.

  

  

Miután  feltáródnak a saját hasznú vállalkozásaik praktikái, a politikusok ártó  cselekedetei a
felszínre kerülnek, még csendben sem maradnak és  átkozódnak, hogy milyen rossz ez a világ,
és ez jön el majd mindenki  számára, mert ezt tették velük.

  

  

Így  hát azt javasoljuk, szövetkezzetek egymással és gyakoroljatok rájuk  nyomást annak
érdekében, hogy ne maradhasson büntetlen az, aki korrupt,  azt el kell távolítani az állami
felhatalmazású hivatalok,  köztisztviseletek és cégek alkalmazásából, vezetőségéből, 
főleg azokat, akik nevüket adják a környezet szennyezéséhez, még akkor  is, ha
vállalkozásaikat most szüneteltetik. Használjátok erre az  Internet, ne azt a sajtót, amely
manipulált arra, hogy személyes érdekek  miatt az ilyen esetek ne kerüljenek nyilvánosság elé.

  

  

Ne  hagyjátok szó nélkül ezeket a dolgokat, mert akkor továbbra is lehetővé  teszitek
számukra, hogy tovább folytathassák a pénzek elsikkasztását,  köz és szociális
munkaalapokból, mert ebben az esetben, az üzekedésükben  csak az önös érdekeiket
fogják nézni, s nem érdekli őket, hogy  elpusztítják a természetet, a bolygó csodálatos
élő értékeit  veszélyeztetik.
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Ily  módon hozzájárulhattok a világ gyorsabb megváltoztatásához, a felé az  állam modell
felé, amely megérdemli, azt hogy mindenkinek jobb legyen  benne élni.

  

  

Ahogy már elmondtuk korábbi közleményeinkben azt sokszor is, hogy a ti a segítségetekkel
hozzájárultok ezekhez a változásokhoz emelve a világotokat a Felemelkedés felé,
amelyben nemsokára megtalálhatjátok magatokat. 
Beszéltünk nektek azokról a tudatos lényekről, akik a világűrből jöttek ide körétek, akiket
talán földönkívülieknek neveznétek
, és akik egyre jobban tudnak segíteni bennetek. 
Beszéltünk  már egy magasabb tudatosságba került emberiségről, akik számos 
generációval ezelőtt a Föld belsejébe költöztek és egy hirtelen  fejlődési ugrással az 5.
dimenzióba kerültek,
akik  szintén vigyáznak rátok, és készen állnak arra, hogy egy napon  átöleljenek bennetek, és
együtt éljenek veletek békességben,  harmóniában, testvériségben.

  

  

De  azt is szeretnénk, ha megtudnátok, hogy a szellemi világ is jelen van a  Földön,
felbecsülhetetlen segítséggel irányotokba, azok, akik egykor a  családtagjaitok vagy
barátaitok voltak, akik már elhagyták fizikai  testüket, és most asztrális vagy magasabb
síkon élnek.  Nem láthatjátok, vagy hallhatjátok még őket, mert még mindig egy olyan 
világban éltek, amely a 3. dimenzió síkján rezeg (persze  már egyre többen is láthatjátok és
hallhatjátok őket). Tehát akik innen eltávoztak, az nem azt jelenti, hogy nem
élnek!!! Éppúgy élnek, léteznek, mint ti!!!  Tény, hogy a
szellemi világokban élnek, finom anyagi, és asztrális  állapotban, amely lehetővé teszi
számukra, hogy jobban érzékeljenek és  érezzenek, azt hogy mi az, ami körülveszi őket, egy
hitelesebb képen  keresztül, valóságosabb módon, mint ti, akik csak 5 fizikai  érzékszervükre
támaszkodhatnak életük megtapasztalásában. Így azt  mondjuk nektek: Ők nagyon is
valóságosan élnek, úgy, mint ti. 
Nem  tudnak veletek egyszerűen beszélgetni még, de hatással lehetnek 
gondolataitokban és arra, hogy figyelmeztessenek néhány veszélyes  helyzetre, és
megvilágosítást adjanak néhány kérdésben, 
mi az ami kívánatos  megtenni  éppen számotokra, mi az ami nem, vagy egy-egy sugallattal
segíteni a  gondolatot, mi az ami javítani tudja az élethelyzeteteket. Nagyon is  érezhetitek
jelenlétüket, és ez miért is lenne számotokra hátráltató.
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Amint láthatjátok, nem vagytok egyedül. Nem vagytok egyedül a Felemelkedés
folyamatában, amely az Új Föld felé kalauzol bennetek.
Azért is mondjuk nektek, mert sokan közületek, akik olvasnak bennünket,  azt jelezték
számunkra, hogy egyedül érzik magukat, egyre  kétségbeesettek, hogy úgy érzitek már nincs
segítség.

  

  

  

Drága  Földön megtestesült lelkek, akiket annyira szeret a Teremtő, mint  benneteket, Ti
tényleg azt hiszitek, hogy akinek a nagylelkűségéből és  végtelen szeretetéből vagytok,
hogy egyedül akar hagyni itt bárkit is  reménytelenségében?

  

Hát  beszélgessetek egymással, látogassátok meg egymást gyakrabban, és ha  senki sincsen a
környezetetekben akikkel meg tudnátok érteni magatokat,  akkor ott az Interneten keresztül
találhattok magatoknak számos  testvért, fivért, nővért, akik szintén a belső utak keresésében
vannak,  és úgy érzik, hogy ők is Isten Gyermekei, akik együtt szeretnének majd  nemsoká
sétálni az Új Földön, hogy folytathassák felfedezéseiket.

  

  

Egyek Vagytok a Teremtőtökkel, és ezt tudatosítsátok jól magatokban!!!
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Szeretet és Béke
Sohin Parancsnok az Alfa Csillaganyahajóról
Kris-Won csatornája által
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